AHKeTa KOJIbHUKA
(3amoJiHsIeTCSI BMeCTe C POIUTEISIMH)

[loxanyiicta, BoIOEpUTE BapuaHThl OTBETOB. Eciin TpeOyeTcst pa3BEpHYTHIN OTBET
WJIM TOIIOJIHUTEIIBHBIEC TIOSICHEHUS, BIMILINTE B CIIEUAIIBHYIO CTPOKY.

1. YAOBJIETBOPAET JIM BAC CUCTEMA OPTAHU3ALIMU IINTAHKS B
HIKOJIE?

A
HET

SATPYIHAKOCH OTBETUTDH

2. VIOBJIETBOPSIET JIU BAC CAHUTAPHOE COCTOSHUE IIIKOJIbHOM
CTOJIOBOI?

JIA
HET
3ATPYJIHAIOCh OTBETHUTH
3. IMTAETECH JIX BbI B LIIKOJILHOM CTOJIOBOI?
JIA
HET
3.1. ECJIX HET, TO 10 KAKOM ITPUYUHE?

HE HPABUTCA
HE YCIIEBAETE

I[IMTAETECH IOMA
4. B IKOJIE BbI ITOJIVHAETE:

T'OPSTUNI 3ABTPAK

T'OPSTYUI OBE]] (C TTIEPBBIM BJIFOJIOM)

2-PASOBOE I'OPSIYEE ITUTAHUE (3ABTPAK + OBE]])
5. HAEJIAETECH JIU BbI B IIIKOJIE?

JIA

MHOTTA



HET

6. XBATAET JIX [TPOJOJDKUTEJIBHOCTHU ITEPEMEHDBI JIJIA TOT O,
YTObBI IIOECTD B IIKOJIE?

TIA
HET

7. HPABUTCSI IUTAHUE B IIKOJILHOY CTOJIOBOIA?
TA
HET

HE BCEITIA
7.1. ECJIU HE HPABUTCSL, TO [TIOYEMY?

HEBKYCHO I'OTOBAT
OJHOOBPA3HOE ITMTAHUE
I'OTOBAT HEJJIOBMM VIO ITUIIY
OCTBIBIIAA EJTA
MAJIEHBKHUE ITOPIINN
NHOE
8. IIOCEIAETE JIX I'PYIIITY ITPOIJIEHHOI'O JIHA?
A
HET

8.1. ECJIN 1A, TO ITIOJIYUAETE JIM I[TIOJIJTHUK B IIKOJIE UJIN
[MPUHOCHUT 13 IOMA?

[IOJIYYAET IIOJIJTHUK B IIKOJIE
[IPUHOCHUT 13 IOMA

9. VCTPAUBAET MEHIO IIIKOJIbHOM CTOJIOBOI?
JIA
HET
MHOTIA



10. CHUTAETE JI1 ITMTAHUE B IIKOJIE 3JOPOBbIM U
[NTOJIHOLIEHHbBIM?

A
HET
11. BAIIX ITPEJIOXEHMA 110 USMEHEHMIO MEHIO:

12. BAIIIU ITPEJJIOXEHM A 110 VIIVUIIEHUIO ITMTAHUA B IIKOJIE




